

Линейка, посвящённая Дню Знаний

Школа! Внимание!

Торжественная линейка, посвящённая началу нового учебного года, объявляется открытой! Такими словами и Гимном Российской Федерации открыли школьный праздник ведущие Еремеева Альбина и Синягин Андрей.

День Знаний самый долгожданный праздник для учащихся, родителей, учителей, а особенно для первоклассников, которые первый раз переступили порог нашей школы в количестве 10 человек. Первоклассники прочитали стихи и дали обещание учиться только на «хорошо» и «отлично».

Выпускники школы не остались в стороне и приняли самое активное участие в подготовке и проведении праздника. Своим младшим друзьям они прочитали наказ, вручили ключ от страны знаний, медальки и памятные подарки.

В этот замечательный день всех присутствующих и учащихся школы, которых у нас 119, поздравила директор школы Кочеткова Ирина Георгиевна и специалист по охране детства Елисеева Марина Александровна .

На праздник без приглашения появляется ещё одна гостья - старуха Шапокляк. Она хотела испортить праздник, но ей этого не удалось. Первоклассники выполнили все её задания, и ей ничего не оставалось, как отдать школьный звонок, который она хотела украсть.

И вот наступает торжественный миг,
Минуту вниманья! Замри ученик!
Сейчас он раздастся, наш первый звонок,
Вас пригласит на первый урок!



Выпускники с первоклассниками



Старуха Шапокляк поздравляет
первоклассников